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ПЕРЕДМОВА 

Входження України в освітній і науковий простір Європи ставить 

перед вищою школою завдання щодо модернізації процесу навчання, 

одним із яких є впровадження кредитно-модульної системи організації 

навчального процесу. 

Українознавство посідає надзвичайно важливе місце в системі 

підготовки майбутнього вчителя, оскільки саме воно забезпечує виховання 

національно свідомої, високоморальної особистості.  

Українознавство для сучасної молодої людини – це своєрідний 

орієнтир у складних процесах самопізнання, громадянського 

самовизначення, у пошуках шляхів творчого самовираження. Досвід 

показує, що тільки незалежний базовий рівень власної національної 

культури, засвоєний людиною в юному віці, є ядром, основою її 

духовного й соціального становлення, а рідна культура – це той надійний 

плацдарм, що стимулює постійне нарощування й розвиток її потенційних 

творчих можливостей. Процес вивчення юною особистістю 

українознавства – це процес пізнання і засвоєння культурно-духовних 

здобутків свого народу. 

Курс «Українознавство» має на меті простежити походження 

українського народу у безперервному розвитку, ознайомитися з галузями 

традиційної матеріальної і духовної культури, що вирізняють українців як 

окремий самобутній етнос. 

Книга рекомендується студентам, які прагнуть сформувати правильне 

уявлення про матеріальну (житло, знаряддя праці, ремесла, одяг, їжу) та 

духовну (звичаї, обряди, народні знання, мистецькі вироби, твори усної 

народної творчості) спадщину українського народу; розвивати внутрішню 

культуру,  національну свідомість, почуття патріотизму; виховувати 

потребу берегти і примножувати культурні надбання; виробляти вміння 

проводити пошуково-дослідницьку роботу. 

У посібнику вміщено друковані джерела українських учених кінця 

ХІХ – ХХІ століття, а також матеріали фольклорно-етнографічних 

досліджень викладачів і студентів. 

Маємо надію, що книга допоможе студентам під час підготовки до 

виконання різного виду індивідуальних завдань, зробить певний внесок у 

популяризацію традиційної матеріальної і духовної культури нашого 

народу і буде з прихильністю сприйнята читачем. 
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